1¢ P rolao« ‘}ue m cd (Q%LC'E)) = mcé(&'b)

Tdeas: -~ DBezoot
- Usaw el,.rech,menjre Q,q éeﬁ,mom'n.

Teo 3o Be 2ou

dadsy Qb ‘T A2 ye fale i
® Mcd (ab)- x4 4b

Por otes, ?ow’re —~o&+bc = g & 1+ ¢ b

EQ0 tes. Lo P o) e una eyneue o
r&d?@(n“ o WK 5‘%\,\%\'Q

NG e mcé(a‘lﬂ'\ (xe ry-b)



mcd (ah) 1l med (ab) L

|

=) MCCE‘,(S\.L)\)l X . Q +~SIQ VXlXE 1C

0 <RA (ON wer L,OM‘?OﬂO\CAO’\
QM\OO& de we%s. emtecoy

A} be ey una  Gmb La. de 8“8\"

=D V\’\C.é (9\‘53 \Q-kbg }:v WQ\W\

Por &o%\m@y\ | mcd (QI'-;Xl\) &‘5. OS w;:inc

como mcd (b, obe) ey JW& Lot davisor ey
comunty S by arbc => med (ap) ¢ med (b b )




Q:S‘ O = 2o b= 12 mcd (3‘535 mcd (5,84bh¢)

(O))SL,,VQM&J c - - 5 L"S 9.3 S

ol teocema Med (?O‘ 12\ ]L_i\
QLN o+ HC = 204 \L(-2)

st,\)m@\ = 90- 24 = -4 (hece. X QQS e EucQAM\)

\(f@#énxrws} ) S a b

I oo (&g
—1 l | —+ C ng\}\\“) o Un %Q)
&+ he T — PEL SIS 5

| 1y¢ )}40 )



39\ Tonemay §ue mcé(e\ls) S m(g(btg\“)c)
Fal Yoo probar  §ue mcd (5 aube)§ med (o b)
S deadame de haels  como  rewen

P> downoy PO S mc & (h,aw)c) Il; Cobyn)
S mcd( b, arh) la\ |

Alcamie ©n estnb,r Q@ omo

Comb maGsn  Lnesd Lo N < o he

o = @bt <be - @ubc\ + Qb
= mcé(b,&ﬂoc\\&



Ef\"ﬂv\ceg V"‘CéQD‘CH\m) @ Un cj,wtgor LOMUA
doe Y K
= med (29 7 mee (b ail )

}

P(O‘OQMNQS Uv\o& AQS\g{\N&CI,QA ‘Ssv O‘PuC\L
= ne Q (9\.")\: me o (biaﬂoc\
nQ ?nvst N2 LSO &}Oux, ?Qn

Ut ol (pn(Q,?"b o didve uns
@"\bQAanQ’ 4 e\QOW"(Q on & { 030na



